

PREDMET: Granični prelazi preko kojih se mogu izvoziti, uvoziti i provoziti pošiljke sredstava za zaštitu bilja, sredstava za ishranu bilja, oplemenjivača zemljišta, bilja, biljnih proizvoda i propisanih objekata

Granični prelazi preko kojih se mogu izvoziti, uvoziti i provoziti pošiljke sredstava za zaštitu bilja, sredstava za ishranu bilja, oplemenjivača zemljišta, bilja, biljnih proizvoda i propisanih objekata, propisani su dvema naredbama:

- Naredba o određivanju graničnih prelaza preko kojih će se izvoziti, uvoziti i provoziti pošiljke sredstava za zaštitu i ishranu bilja („Sl.glasnik RS“, br.111/2004)
- Naredba o određivanju graničnih prelaza preko kojih će se uvoziti, provoziti i izvoziti pošiljke bilja, biljnih proizvoda i propisanih objekata („Sl. glasnik RS“, br. 107/2009)

pri čemu nisu svi prelazi iz jedne naredbe navedeni u drugoj, o čemu ste obavješteni aktima Uprave carina broj: 148-11-483-20-44/2013 od 08.11.2013 i 148-10-483-20-15/2/2014. od 14.02.2014.godine.

Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine – Uprava za zaštitu bilja, obavestilo je Upravu carina aktom broj: 321-02-7-29/2016-11, od 07.11.2016.godine da se gore navedene pošiljke mogu uvoziti/izvoziti/provoziti i preko određenih graničnih prelaza koji nisu navedeni u nekoj od pomenutih naredbi, jer je na njima organizovana fitosanitarna inspekcija.

Objedinjeni pregled graničnih prelaza preko kojih se može uvoziti/izvoziti/provoziti ova vrsta robe dati su u tabeli ispod, sa sledećim napomenama.

Železnički	Drumski	Rečni	Vazdušni
Vršac	Vatin	Veliko Gradište	Beograd
Kikinda	Horgoš	Bezdan	
Subotica	Preševo	Prahovo	
Ristovac	Mali Zvornik – Novi Most	napomena: za uvozne pošiljke koje se istovaraju u luci Prahovo i sve izvozne pošiljke	
Šid	Sremska Rača		
Dimitrovgrad	Batrovci		
Prijepolje	Gradina		
Bogojevo	Kotroman		
Brasina	Bogojevo		
	Gostun		
	Bačka Palanka		
	napomena: samo izvoz		

Preko rečnog graničnog prelaza Prahovo roba se može izvoziti i provoziti, bez obzira koje je krajnje odredište, ali se preko ovog graničnog prelaza mogu uvoziti samo pošiljke koje se istovaraju u luci Prahovo.

Uvoznik je dužan da 24 časa unapred najavi prispeće uvozne pošiljke Odeljenju granične fitosanitarne inspekcije na granični prelaz Prahovo, koje će organizovati pregled iste, što važi i za uvozne pošiljke koje pristižu na železnički granični prelaz Bogojevo.

Preko drumskog graničnog prelaza Bačka Palanka – Novi Most mogu se samo izvoziti navedene vrste pošiljaka.

U slučaju da se iz nekog razloga zabrani uvoz ovih pošiljaka u zemlje EU i da se naloži njihovo vraćanje preko graničnih prelaza koji nisu navedeni u naredbama (Bačka Palanka – Novi Most, Prahovo), izvoznici su dužni da najave vraćanje pošiljke Odeljenju granične fitosanitarne inspekcije koje će organizovati naknadni pregled takve pošiljke.

Ukoliko postoji potreba da se ove vrste pošiljaka uvoze/izvoze i preko graničnih prelaza koji nisu navedeni u tabeli, ti prelazi mogu biti otvoreni za određenu vrstu prometa rešenjem Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede - Uprave za zaštitu bilja, o čemu će vas Uprava carina i dalje obavestavati.

Dopis Uprave carina 148-11-483-20-102/3/2016, od 21.11.2016. god.